



spc.es



LIGHTYEAR

LLENA DE ALEGRÍA

RAM 2GB · FLASH 16GB

● SKU 9744216A EAN 8 436542 856447

● SKU 9744216P EAN 8 436542 856454

RAM 3GB · FLASH 32GB

● SKU 9744332B EAN 8 436542 857727

Unidades por embalaje 4



8"

IPS
1280X800

QUAD
CORE
1.3 GHZ

GRAPHIC
IMG G8300
POWERVR

RAM
2 GB / 3 GB

MICRO
SD 128GB
MAX

ANDROID 8.1



LIGHTYEAR

ES /

LLENA DE ALEGRÍA. La Tablet ideal para disfrutar de todo lo que más te gusta sin interrupciones y con una gran calidad de imagen. ¡Te encantará!

EN /

FULL OF JOY. The perfect tablet for enjoying all your favourite things without interruption and with great image quality. You'll love it!

PT /

CHEIO DE ALEGRÍA. Tablet ideal para disfrutar de tudo o que mais gosta sem interrupções e com grande qualidade de imagem. Ficará encantado(a)!



LIGHTYEAR

DATOS TÉCNICOS

Procesador Quad Core Cortex A35 1.3 GHz 2 GB / 3 GB DDR3. Procesador gráfico IMG PowerVR GE8300.

CONEXIÓN INALÁMBRICA

WiFi 802.11 b/g/n. Bluetooth 4.0.

PANTALLA

Pantalla capacitiva de 8" IPS HD 1280x800. Acelerómetro. Relación de aspecto 16:10.

CÁMARAS, FOTOS Y GRABACIÓN DE VÍDEO

Cámara frontal para vídeo llamadas & Cámara trasera 2 Mpx. Grabación de vídeo.

ALMACENAMIENTO Y CONECTIVIDAD

Memoria interna 16 GB / 32 GB. Slot micro SD (hasta 128 GB).

BATERÍA Y CARGA

Batería de litio de 3.500mAh (12,95Wh).

DIMENSIONES Y PESO

Alto: 208 mm. Ancho: 123 mm. Fondo: 9 mm. Peso: 318 g.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Quad Core Cortex A35 1.3 GHz 2 GB / 3 GB DDR3 processor. IMG PowerVR GE8300 graphic processor.

WIRELESS

WiFi 802.11 b/g/n. Bluetooth 4.0.

DISPLAY

8-inch IPS HD 1280x800 capacitive touch display. G-sensor. Aspect ratio 16:10.

CAMERAS, PHOTOS & VIDEO RECORDING

Video call front camera and 2 Mpx rear camera. Video recording.

STORAGE AND CONNECTIVITY

Built-in memory 16 GB / 32 GB. Micro SD slot (up to 128 GB).

BATTERY AND POWER

3.500mAh (12,95Wh) lithium battery.

DIMENSIONS AND WEIGHT

Height: 208 mm. Width: 123 mm. Depth: 9 mm. Weight: 318 g.

DADOS TÉCNICOS

Procesador Quad Core Cortex A35 1.3 GHz 2 GB / 3 GB DDR3. Procesador gráfico IMG PowerVR GE8300.

WIRELESS

WiFi 802.11 b/g/n. Bluetooth 4.0.

ECRÃ

Ecrã 8 polegadas IPS HD 1280x800 capacitiva ecrã táctil. Acelerómetro. 16:10.

CAMERAS, FOTOS E GRAVAÇÃO DE VÍDEO

Câmera frontal com videochamada e câmara traseira de 2 Mpx. Gravação de vídeo.

ARMAZENAGEM E CONECTIVIDADE

Memória de 16 GB / 32 GB. Slot SD Micro (até 128 GB).

BATERIA E ALIMENTAÇÃO

3.500mAh (12,95Wh) Bateria de lítio.

DIMENSÕES E PESO

Altura: 208 mm. Largura: 123 mm. Fundo: 9 mm. Peso: 318 g.

